Uitnodiging Jaarvergadering.
Plaats:
Wijkcentrum ’t Hert
Thijmstraat 40
6531 CS Nijmegen
Algemene Jaarvergadering 23 februari
Aanvang 19.30 uur

Concept Agenda: 
1.       Opening en vaststellen agenda en mededelingen
2.        Notulen vorige vergadering
3.         Inkomende en uitgaande stukken                                                                
[bookmark: _Hlk129543665]4.        Verslag kascontrole                                                            
5.         Financieel Jaarverslag 2022                                                 
6.         Bestuursverkiezing **                                 
7.         Leden kascommissie/controle
8.         Pauze
9.         Onderhoud visplaatsen                                                    
10.       Onderhoud Schoonmaak dag Martin Bekkenk
11.       Wedstrijdreglement
[bookmark: _Hlk129628404]12.       Beheer Website        
13.       contributie wedstrijden, Koos.                                              
14.       
15.       Rondvraag 
16.       Sluiting.
(Notulen vorige vergadering staat ook op onze website vermeld.)
** Volgens rooster van aftreden der bestuurders: Charles de Schepper secretaris/penningmeester en Willie van Wijhe bestuurder zij stellen zich herkiesbaar.
Tegenkandidaten kunnen zich schriftelijk aanmelden bij de secretaris tot uiterlijk 24 uur voor aanvang van de jaarvergadering.





Notulen Algemene jaarvergadering 23 februari 2023
Aanwezig: 17 leden, afwezig mk: 3 leden.
1. Opening en vaststellen agenda en mededelingen
Bas opent de vergadering en verwelkomt eenieder en in het bijzonder de nieuwe leden. Geeft aan om een voorstelrondje te doen, eenieder stelt zich voor.

De vergadering is geopend om 19;30 uur.

2. Notulen vorige vergadering
Alleen Koos heeft een opmerking over het inscrijfgeld van de competitie, Bas geeft aan dit later in de vergadering te behandelen.

3. Inkomende en uitgaande stukken 
Bas geeft het woord aan Charles, Charles vertelt geen noemenswaardige in- en uitgaande stukken te hebben, behoudens het normale verkeer van mutaties van leden en sportvisserrij nederland.
Charles geeft aan een stuk te hebben ontvangen van de voorzitter betreffend het schrijven van Richard ivm het beëindiginen van zijn functie als webmaster.

4. Verslag kascontrole 
Jos T. geeft uitleg en vertelt dat hij de kas samen met Hein heeft gecontroleerd, hij zegt dat de kas prima in orde is en dat we een gezonde vereniging zijn. Jos B. had het over de 500 euro van afgelopen jaar, dit was een foutive boeking behorend van een andere maand.

5. Financieel Jaarverslag 2022
Charles geeft uitleg over het financieel verslag en laat het verslag rond gaan onder de aanwezigen. Hij vraagt of er nog opmerkingen of vragen zijn. Xander heeft een opmerking over het budget, hier volgt een dicussie over het wel en wee ten aanzien van de jeugd. Xander heeft een budget van 1.800 euro voor de jeugd toegezegt gekregen.

6. Bestuursverkiezing ** 
Charles geeft aan dat er geen tegenkandidaten zijn, Bas benoemt Willie en Charles staande de vergadering per acclamatie in hun huidige bestuursfunctie.

7. Leden kascommissie/controle
Charles geeft aan dat Jos T. een vaste controleur is en dat er met Hein gerouleerd kan worden, hier volgt een kleie discussie over. Jos B. stelt zich beschikbaar als een objectieve medecontroleur, een ieder is het hier mee eens.  Xander vraagt; stel dat de penningmeester wegvalt is er dan iemand van het bestuur gemachtigd, Bas geeft hier antwoord op en zegt dat dit allemaal geregeld en vastgelegd is bij de bank.

8. Pauze

9. Onderhoud visplaatsen
Bas vertelt dat er een aantal visplaatsen verzakken, maar op termijn wordt er ook gebaggerd. Verder geeft hij ook aan dat hij contact heeft met rijkswaterstraat, Charles en met de peilmeester. Hij heeft ook contact met de gemeente. Aan het baggeren zit een kostenplaatje vast maar in overleg met de Gemeente en instanties zal er best wat te realiseren zijn.
Alles wat uit het water gehaald wordt zal door gemeente worden weggehaald aldus vastgelegd met de gemeente en het waterschap.
We willen wel wat gaan doen zegt Bas, om de plaatsen wat te optimalisren voor een noodvoorziening. Willie, heeft het een en ander al opgenomen het wordt begroot op ongeveer totaal 800 euro. Bas stelt voor een stemming te houden voor de noodvoorziening en stelt een begroting voor van uiterlijk 1250 euro. De stemming is afgerond. Staande de vergadering is niemand tegen het voorstel.

10. Wedstrijdreglement
Bas geeft aan dat het een en ander veranderd is. Willy verteld dat dit naar aalleiding van afgelopen jaar is nadat Kees is gaan wandelen met zijn gevangen vis. Dit is opgenomen in het reglement, ieder dient zich daaraan te houden. Bas geeft ook aan dat we 9 wedstrijden vissen in de competie met 3 afvallers. Bas geeft aan dat het reglement bij eenieder bekend is, het staat ook online. Verder een korte discussie over het gebruik van een leefnet.

11. Onderhoud schoonmaak dag, Martin Bekkenk
Bas geeft aan dat Martin niet aanwezig is.
Bas vraagt wie er mee komen helpen op de schoonmaakdag. Er volgt een kleine discussie over struiken en takken en daarna geven een aantal personen zich op voor zaterdag 25 maart. Xander merkt op dat hij een kraantje kan regelen voor 100 euro. Bas, geeft het aantal mensen door aan Martin. 

12. Beheer Website 
Bas geeft aan, wat al wat eerder gemeld was, dat Richard is gestopt als webmaster. Bas heeft ernaar gekeken en heeft het beheer op zich genomen. Hij vraagt aan de vergadering of er eventule andere gegadigden zijn om de website te beheren, niemand meldt zich aan. Hiermee is Bas benoemd tot webmaster. Hij vraagt ook om mee te kijken naar de website en eventule fouten of ideën te melden. 

13. Contributie competitie
Bas gaat in gesprek met Koos over het aantal wedstrijden in verhouding met het inschrijfgeld. Bas geeft aan dat als je kijkt naar wat je ervoor terugkrijgt, dit eigenlijk niet in vehouding staat tot de inleg. Uitendelijk is het een verhoging van 90 cent per wedstrijd. Bas geeft aan dat alles duurder wordt en dat we al jaren proberen inschrijfgelden en contributie zo laag mogelijk te houden.
Hier volgt wederom een kleine discussie over de competitie en vrije wedstrijden. Conclusie; alles blijft qua contributie en inschrijfgelden bij het oude.

14. Rondvraag 
Jos B. geeft aan dat hij wegens gezondsheids omstandigheden niet mee kan doen met de competie. Bas zegt als je je in de loop van de competie beter voelt dan kun je weer inschuiven jou plaats is nog geresserveerd.
Xander zegt dat hij iets kan regelen om een kraantje te regelen tegen betaling.
Herman vraagt of er iets is uitgekomen met betrekking van samenwerking met andere verenigingen.
Antw. Bas: Er is nog geen sprake van echte samenwerking tot nu toe. Gemeente houdt de boot een beetje af. Op dit moment nog even richten op NBO met het baggeren e.d. in het vooruitzicht. 
Marinus bedankt het bestuur en leden voor de hulp.
Willy, vraagt of er iets verbeterd moet worden aan de whatapp groep. Niemand heeft hier vragen over.
Joop, vaagt of hij met iemand mee kan rijden met de vrije wedstrijden. Kees biedt het aan.

15. Sluiting
Bas Sluit de vergadering om 21:25 uur met dank aan alle aanwezigen. Na afloop wordt er een drankje aangeboden.

